







శాఖ గ్రంథాలయంలో ఘనంగా ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం



గుంటూరు, పెదకాకాని (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): పెదకాకాని శాఖ గ్రంథాలయంలో ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం కార్యక్రమం పెదకాకాని శాఖ గ్రంథాలయ అధికారి విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఎన్టీఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ ఇంచార్జి వైఎస్ చాన్సలర్ గా డీఎంఈ నరసింహం



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): రాష్ట్ర వైద్యవిద్య సంఘాలకు ప్రాధాన్యత దీనిని ఎంపిక చేసినందుకు ఎన్టీఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ ఇంచార్జి వైఎస్ చాన్సలర్ గా నియమిస్తూ వైద్య ఆరోగ్య, వైద్య విద్యా శాఖ మంత్రి నత్త కుమార్ యాదవ్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

ప్రధానమంత్రి వందన యోజన పథకాన్ని గల్లణి స్త్రీలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి..



అక్షగడ్డ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ప్రధానమంత్రి వందన యోజన పథకంపై గల్లణి స్త్రీలకు గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యకర్తలు, ఏఎన్ఎం లు ఆశా చర్యల్ని అమలం చేశారు. అక్షగడ్డ పట్టణంలోని పాలసాగరం రోడ్డులోని 1,5,9,19,21 ఆంధ్రప్రదేశ్ కేంద్రాల పరిధిలో "మిషన్ సంతకం" పందోళ్లను కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఈ పథకం యొక్క ప్రయోజనాల గురించి వివరించారు.

ఎమ్మెల్యే రామాంజనేయులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నల్లపాడు నూతన సీబి



గుంటూరు జిల్లా క్రైం బ్యారే (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): నగర పరిధిలోని నల్లపాడు పోలీస్ స్టేషన్ నిర్వహణ అధికారి కే.పంకజ్ నయిమిస్తూ గుంటూరు రేంజ్ బజ్జీ అధికారి జారీ చేశారు. వంశీధర్ నల్లపాడు స్టేషన్ హోస్ ఆఫీసర్ గా గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

పార్టీ నుంచి తొలగించడం దురదృష్టకరం: మాజీ ఎమ్మెల్యే సిద్ధారెడ్డి



పాటికల్ వెన్నె (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): శ్రీ సత్యనామ జిల్లా కదిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సిద్ధారెడ్డిని పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ వైసీపీ మోసం చేసినందుకు సిద్ధారెడ్డి కంటతడి పెట్టారు.

దేశంలోనే ఏపీ వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు మూడో స్థానం

వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.టి.కృష్ణబాబు

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళగిరి వివిజిఎస్ టవర్స్ లోని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రధాన కార్యాలయంలో ప్రచార పోస్టర్లను గురువారం ఆ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.టి.కృష్ణబాబు ఆవిష్కరించారు.



హెల్త్ గ్రూపులు, స్థానిక నాయకుల సహకారం తీసుకోవాలి. తద్వారా మాతృ మరణాల 30 శాతం మేర, శిశు మరణాల 10 శాతం మేర తగ్గించచ్చు, గర్భిణులు ఇతర సమస్యలకు గురికాకుండా సుఖ ప్రసవాలయ్యేలా ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్నాం.

విశిష్ట కోసం ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేస్తూ ఉచిత వాహన సౌకర్యాన్ని కల్పించాం. వీరికి ఐఆర్ సుక్రోజ్ ఇంజక్షన్లు ఇవ్వడం, ఇదే ట్రాన్స్ఫూజన్ చేయడం వంటి సందర్భాల వరకు కారణంగా మాతృ, శిశు మరణాలపై రాష్ట్రంలో చాలా వరకు నియంత్రణచేయగలిగాం.

ఘనంగా ఆర్టీసీ ఇ.యం 73 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం 2019 లో ఇచ్చిన ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల ఉద్యోగ భద్రతపై ఇచ్చిన సర్కూలర్ ను అమలు చేయాలి. ఇ.యం

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ఏపీవీసీ (ఆర్టీసీ) ఎంపికైన యూనియన్ 1952 లో అవిచ్ఛిన్నం చేసిన 72 సంవత్సరాల పూర్వం గా 73 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాల సందర్భంగా విజయవాడ యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యాలయము లో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పరిశ్రమల దామోదరరావు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి.వి.నరసయ్య జైండా ఆవిష్కరణ చేసి కేక కల్పించి, ఉద్యోగులకు మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు.

యూనియన్ ఎంపికైన యూనియన్ అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి.వి.నరసయ్య మాట్లాడుతూ 2019 లో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వములో అధికారంలో ఎంపికైన యూనియన్ గుర్తింపులో పోరాడి సాధించుకోవాలి.

ఏపీలో 19 మంది ఐఎన్ఎస్ బదిలీ



- అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో భారీగా ఐఎన్ఎస్ అధికారులు బదిలీ అయ్యారు. 19 మంది ఐఎన్ఎస్ లను బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నీరజ్ కుమార్ ప్రసాద్ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

వివాదాలకు నిలయం నల్ల 'పాడు' పోలీస్ స్టేషన్..!

ఏపీ క్రైం బ్యారే (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): నల్లపాడు పోలీస్ స్టేషన్.. గత కొన్నేళ్లగా వివాదాల మయంగా మారింది. ఈ స్టేషన్ పరిధి ఎక్కువ కావడం, మైన్స్ ఎక్కువగా ఉండటంతో ఇక్కడ అదాయం కూడా ఎక్కువగానే ఉంటుందనే బహిరంగ రహస్యం. అందువల్ల ఇక్కడ సీబిఎస్ పోస్టింగ్ కు చాలా డిమాండ్ ఉంటుంది. ఇక్కడ ఎన్ హెచ్.ఐ. రా రావాలంటే కనీసం రూ. 40 లక్షల వరకు సర్దు అధికారి ఖర్చు పెట్టుకోవాల్సి ఉంటుందని అసలధికారి వర్గాల భోగట్ల అయితే అదాయం మాత్రం పుష్కలంగా ఉండటంతో ఈ స్టేషన్ కు అధికారిని రావడానికి చాలామంది ఆసక్తి చూపుతున్నారని తెలుస్తోంది.



నెలవుపై పంపబడిన వ్యక్తి తిరిగి బలవంతంగా విధిలో ఎలా చార్జి తీసుకున్నారంటూ విమర్శలు వెల్లువెత్తడంతో ఉన్నతాధికారులు సుందరి ఆయనను అదే రోజు రాత్రి విఆర్ కు పంపిస్తూ ఆదేశాలు జారీచేశారు. కొత్త సీబి నియమించేవరకు స్థానిక ఎన్ఐఐకి చార్జి అప్పగించినట్లు సమాచారం. అయితే అకస్మాత్తుగా కే.పంకజ్ నల్లపాడు సీబిగా నియమించబడ్డారు. ఆయన గురువారమే ఈ స్టేషన్ సీబిగా చార్జి తీసుకున్నారు.



తెలుస్తోంది. గతంలో ఇక్కడ పనిచేసిన ఇద్దరు అధికారులు సస్పెండ్ కావడం, మరో ఇద్దరు విఆర్ కు పంపబడటం చూస్తే ఈ స్టేషన్ పై ఎన్నిసార్లు విమర్శలు వెల్లువెత్తడం చేసుకోవచ్చు. కొన్ని నెలల కిందట ఇక్కడ పనిచేసిన ఒక ఎన్ఐఐ పోలీస్ డాడులు జరగడం సంవలనం సృష్టించింది. కాగా, ఈ స్టేషన్ పరిధిని తగ్గిస్తూ మూడు స్టేషన్లు విభజిస్తూ వివాదాలు సద్దుమణగడం కాకుండా సాంకేతిక ప్రయత్నం చేయాలని సీబిఎస్ పోలీసులు అంటున్నారని తెలుస్తోంది.

మీరు చందాదారులుగా చేరాలనుకుంటున్నారా.. సకాలంలో పేసరు అందడం లేదా.. సంప్రదించండి - 7661805968 | అతితక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు, వివాహ వేడుక, సదవీ విరమణ, ప్రార్థనోత్సవం, శ్రద్ధాంజలి, పేరుమార్పు, లీగల్ ఫ్రకటనలకు... సంప్రదించండి - 7416812467